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Vragen van de leden Middendorp en Van den Bosch (beiden VVD) aan de 
Minister en Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
over het bericht «Dit gaan ze niet leuk vinden, Rik» (ingezonden 13 februari 
2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Dit gaan ze niet leuk vinden, Rik»?1 

Vraag 2
In hoeverre is er voor het ministerie ook een rol in situaties zoals in het 
voorbeeld? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u het gebruik van open data door particulieren om bijvoor-
beeld websites en apps te bouwen om informatie online – zonder winstoog-
merk – beschikbaar te maken? In hoeverre verandert het antwoord als de 
particulieren voor winst werken (bijvoorbeeld advertenties op een website 
laten plaatsen)? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het gebruik van open data door particulieren om bijvoor-
beeld websites en apps te bouwen om informatie online – zonder winstoog-
merk – beschikbaar te maken indien anderen – bijv. (semi) overheidsinstellin-
gen – dezelfde open data ook online beschikbaar maken? In hoeverre 
verandert het antwoord als de open data ook gebruikt worden door (lokale) 
overheden? In hoeverre verandert het antwoord als andere bewerkingen van 
de data door particulieren tot andere uitkomsten kunnen leiden? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de kracht van open data juist is dat mensen, in 
situaties zoals in de genoemde casus beschreven, deze open data via een 
particuliere site kunnen delen en dat juist dat mogelijk zou moeten zijn? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, hoe gaat u dat borgen? 

1 Dit gaan ze niet leuk vinden, Rik (2 februari 2018) via NRC https://www.nrc.nl/nieuws/2018/02/
02/dit-gaan-ze-niet-leuk-vinden-rik-a1590852
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Vraag 6
Houdt het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties er 
rekening mee dat bij het ontwikkelen van de digitaliseringsstrategie er meer 
van dit soort conflicten bij het gebruik van open data kunnen ontstaan? Zo ja, 
is er een strategie deze te voorkomen en, waar dat niet lukt, op te lossen? 
Hoe ziet die strategie eruit? 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u nu de mogelijkheden die open data kunnen bieden? In 
hoeverre is de beschreven casus een reden om de digitaliseringsstrategie van 
de overheid aan te passen?
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